
 

 

  

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Mata pelajaran  : Bahasa Jepang   KD 3.5  KD 4.5   

Sekolah   : SMAN 2 Padalarang  Materi  : Dekiru koto 

Kelas/Semester  : X/1    Alokasi Waktu : 4 Pertemuan 

 

Tujuan Pembelajaran 

 

1. Siswa dapat menganalisis ungkapan yang menyatakan kemampuan (dekiru koto) 

2. Siswa dapat menggunakan ungkapan yang menyatakan kemampuan (dekiru koto) 

 

Kegiatan Pembelajaran 
 

Pertemuan Mode Tatap Muka Mode Daring 
1 1. Menganalisis kemampuan / 

kemahiran (dekiru koto) yang dimiliki  
2. Pengenalan kosakata bahasa, tarian, 

dan olahraga 
3. Penjelasan pola kalimat ungkapan 

yang menyatakan kemampuan 
(dekiru koto) 

 

1. Menyimak video pembelajaran 
ungkapan yang menyatakan 
kemampuan / kemahiran (dekiru koto) 
 
 

2 1. Melakukan wawancara kepada 
teman dengan menggunakan 
ungkapan yang menyatakan 
kemampuan / kemahiran (dekiru 
koto) 

 

2. Menentukan kosakata dan membuat 
kalimat tentang menyatakan 
kemampuan / kemahiran (dekiru koto) 
 

3 1. Menganalisis tingkatan kemampuan 
/ kemahiran yang dimiliki 

2. Pengenalan kosakata kemampuan / 
kemahiran dan tingkatan 
kemampuan / kemahiran 

3. Penjelasan pola kalimat terkait 
ungkapan tingkat kemampuan / 
kemahiran (dekiru koto) 

 

1. Menyimak video pembelajaran terkait  
ungkapan tingkat kemampuan / 
kemahiran (dekiru koto) 
 
 

4 1. Mempresentasikan kemampuan / 
kemahiran (dekiru koto) yang dimiliki  
 

1. Mempresentasikan kemampuan / 
kemahiran (dekiru koto) yang dimiliki 
melalui video 

 

 



Penilaian  
 

Mode Pengetahuan Keterampilan Sikap 

Tatap Muka Tes Lisan 
Tes tulis  
Penugasan 
 

- Wawancara 
- Mempresentasikan kemampuan / 
kemahiran (dekiru koto) yang dimiliki  
 
 

disiplin, tekun, dan 
tanggung jawab 

Daring Penugasan  - Mempresentasikan kemampuan / 
kemahiran (dekiru koto) yang dimiliki 
melalui video 
 

disiplin, tekun, dan 
tanggung jawab 

 
 

  Bandung Barat, Juli 2020 
Mengetahui,   
Kepala Sekolah  Guru Mata Pelajaran 
   
   
   
Tuti kurniawati, M.Pd  Dea Amanda, S.Pd 
NIP. 197102251995122002   

  
 


